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Bagaga Ne 1 (TTI)

Haiiure mopsiiok cTabuam3aTopoB IPOM3BOJILHON (&) Bepmuubl, (6)pebpa u
(B) rpanu Kyba npu jgeiicTBuu rpynibl okTasapa () Ha COOTBETCTBYIONIHME 9JIEMEHTHI.
Kakue nepecTaHoBKH B HUX COJICPKATCS?

Pemrenne.

(a) Ilycte O meiicTByer Ha BepIIUHBI Kyba U v — HEKOTOpPasi BEPIIHUHA.
Torma Stab(v) = Z3 — rpynna epamienunit sa 120° (B BBIOpaHHOM Halpas-
JIEHUU) BOKDYT JMaroHaju Kyba, IPOXOJsieil depes JIaHHy0 BepumuHy (moji-
rpynna O) u | Stab(v)| = 3.

(6) Ilycts O meiicrByer Ha pébpa Kyba u e — HEKOTOpoe pebpo.
Torma Stab(e) = Z, — rpymnma spamienuit Ha 180° BOKPYT ocH, IPOXO/AIIeit
Yepe3 cepeinHbl PEdep (JIAHHOIO U eMy ITPOTHBOIIOIOKHOr0) Kyba (moarpymma
O) u |Stab(e)| = 2.

(B) Ilycre O meiicTByer Ha rpanu Kyba u f — HEKOTOpast TDaHb.
Torma Stab(f) = Z, — rpynna spamenuit Ha 90° (B BHIOPAHHOM HaIlpaBJie-
HUM) BOKPYT' BOKDYT OCH, IIPOXO/IAIIE depe3 cepeiuHbl Ipaneii (JaHHoi U eif
IPOTUBOMOJIOXKHOMN) Kyba, (moarpymnma O) u | Stab(v)| = 4.

Samaua Ne 2 (TII)

CKOJTBbKUME T€OMETPUYECKN Pa3JIMIHBIMEU CIIOCO0aMH TPU abCOIOTHO OJIMHAKOBBIE
MYXHU MOT'YT yCECThCsl B BepIIIUHAX [IPABUJILHOIO CEMUYTOJIbHIKA, HAPUCOBAHHOTO HA
jucre Oymaru?

Pemenne.

MmuoxkectBo T' — BepIIUHBI CEMHYTOJbHUKA, HA KOTOPBIE JIE€HCTBYeT TpyIIa
Zy=(t), tT =e.

Dnemenr g € Z7 | Type(g) w(g)
e (7,0, ...) | af
t,t2, ..., 10 (0, ..., 1) | a7
7
1
[ukosoit ungekc: P(Z;) = ?[xz + 6:1:'7}.



Huceao pas/inIHbIX PACKpacoK B 2 1mBera (MyXa e€CTb/HET), TpPU YCJIOBUH OKPAaC-
KN POBHO 3-X BepIHH u3 7-u — Ko3pdummenTt us mpu y° HOCIe MOACTAHOBKH
= y+ 1, xp =y + 18 P(Z):

W = %[(y+1)7+6(y+1)} :H...+(§>y3+...].
7! 5.6

73041 3!

Bagaga Ne 3 (TII)

OrpeiesuTh 9UCI0 PA3IUYIHBIX PACKPACOK I'paHeil 4-X yroJibHOW MUpaMUJibl B 3
IIBETA.

Bagaga Ne 4 (TTI)

Haiity muk10B0#t MHEKC IPYIIIBI CAMMETPUN [TPABUILHOTO TPEYTOJIbHUKA.

Bagaga Ne 5 (TTI)

CKOJIBKO Da3/IMIHBIX OXKePeIuil MOKHO COCTABUTL U3 7-MH KDYIVIBIX OYCHH JIBYX
BeTOB (KPACHOTO U CHHETO).

Pemenue.
Bajiata MOXKeT OBbIThb MeppedOPMy/INPOBHA: CKOJBKUMHU PA3JIUIHBIMUA CHOCOOAMME
MOXKHO PacKpaCuUTh BEPIIMHBI TPABUIBHOIO CEMUYTOJILHUKA B JBa IBeTa’

['pynma  cumMerpum  HOpPaBUIBHOIO — CEMHUYTOJbHWKA —  TIPyHIa  JIU9Ipa:
Dy ={(t, f),tT = f>=¢,|D;] =2-7=14.

D7 = <€7 t, t27 t37 t47 t57 t67 fa tf? t2f7 tsfa t4f7 t5f7 t6f>

JlelicTByeT oHa Ha BEPIIUHBI IPABUILHOTO CEMUYTOIbHUKA — T.€. UMEET MECTO TPaH-
3UTUBHOE CaMOJIECTBUE.

Quement g € D7 | Type(g) w(g)
e (7,0,...) !
U I (0,0,0,0,0,0,1) | a7
ftfy .. tof (1,3,0,...) 75
. L. s 3
Hukmnosoit unjekce: Pp, = T [xl + 627 + Tx125 }

1
Yucso pasjmiHbIX packKpacoK B 1 IIBETOB — 7 [r7 + 6r + 7rt }

128+ 124112 252
14 14

1
Hna r =2 umeem —[27—1—12—1—7-16] =

= 18
14

Bamaua Ne 6 (TII)
Haiitu 4mcio pa3imyHbIX BAPUAHTOB PACKPACKU BEPIINUH TETpa’d/pa B 2 u 3 IBeTa.

Pemrenne.
['pynmna spamenuit Terpasapa — 1T = (t, f), 12 = f2 = ¢, |T| =n =12, rae

2



t — Bpamienne Ha 120° BOKPYT och, IPOXOJLINEil depe3 MeHTp I'PaHu U IIPO-
TUBOIIOJIOXKHYIO BEPIINHY TeTpasipa, (t) = Z3, Bcero takux oceil — 4;

f — Bpamenne Ha 180° BOKpYyT OCH, IPOXOJAIIEH Yepe3 CepeuHbl IPOTUBO-
HOJIOKHBIX pédep, (f) = Zs, Bcero takux oceit — 3.

T = (e, t, 12 f, tf, t2f, ft, ft2, 2 f, 2ft, tft, tft?).

O6osnaunm [epes V' MHOXKecTBO rpameii Terpasapa; |V| = N = 4 (B cuy ca-
MOJIBOHCTBEHHOCTH TeTpas/Ipa MOXKHO PEeIaTh 3a/ady packpacku ero rpaseit). [Te-
peHyMepyeM rpanu Terpadyiapa nudpamu 1, 2, 3 u 4 u cauraeM, 9TO OCh BPaIlEHUs,
3a/1aBAEMOI0 JIEMEHTOM TPYIIILI ¢ IPOXOIUT Uepe3 IMEeHTP rpann 1.

Qnemenr g € T | Type(g) | w(g) | Komr-so

e=(1)(2)B3)(4) | (4,0,0,0) | 1

t = (1)(234) (1,0,1,0) | 2yzs | 8

F=012)(34) [(0,2,0,0)| 2 3
12

1
[IuKI0BOIT HHIEKC: P(T(;V) =1 [ 2] + 8zy23 + 323 |.

2041122 16+44
a 12 12

3t +11-32 81+99

15.
12 12 )

#Col(2) = 5. #Col(3)

Bamaua Ne 7 (TII)

Haiitu gucio pa3myHbIx BAapUAHTOB PACKPACKU BEPINUH KyOa B 2 1 3 1BeTa.

Bamaga Ne 8 (TTI)

Haijitu 1uK/I0BO# MHEKC IPYIBI CHMMETPUH TPABIJIBHOTO 7 -yTOJbHUKA (TDYIIIbI
mmdpa) D,

Bamaga Ne 9 (TTI)

Nmetorest minockne 6yCUHBI, OKpAIIeHHbIE ¢ OJHOM CTOPOHBI B KPACHBIN, CUHUI 1 3e-
JIEHBII 11BeTa. VI3 HUX COCTABIISIOT OXKepeJibs, cojiepzKaliue 10 6 B paBHOOTCTOLAIIIIX
TOYKax oKpyzxkuoctu. Onpeaenmrs

a) YHCJO PA3JIUIHBIX 2-X U 3-X [[BETHBIX OXKEPeJIHii;
6) YMCIIO MBETHBIX OXKepeJnii ¢ OIHO KpacHOi 6ycrHOi?

Permrenune.
31ech Be3e — TPAH3UTUBHOE CAMOIEHCTBIE MUKINIECCKONR TPYIIILI U3 6 9/IEMEHTOB.



a) ObImee 9uCI0 OKepestnii.
T|=N=6,G=Zs=(g), g

P(Z) = ¢ Y wld) e (=

d:d|6
d=1,236. ¢1)=¢2)=1 ¢(3)=p6)=2.
1
(=] 5 [ah +ad+ 205+ 206 ] = Wi(an,... )
=1,2,...,6

r=2musera = x,=2; k
1
#Col(2) = 6[26+23+2-22+2-2} - - =1

r =3 uBeta = Iy = 3;

1
#Col(3) = 6[36+33+2.32+2.3} = 7% = 130.

6) [omaraem y; =y, y2 = y3 = 1 (ceaum TOJIBKO 3a GyCHHAME KPaCHOTO IIBETA,
KOTOpBIM oTBevaer y). Haitném kosdbdurment uy npu 4o, yi, Yo B TPOU3BOJILAIIEM

MHorouwieHe W npu mojicraHoBKe

$2:y2+2, l’3:y3+2.

1 =Y + 27
1 1
W = g[(y+2)6+(y2+2)3+2(y3+2)2+2(yﬁ+2)] = 6[Uo+uly+uw2+m+u6y6} =
1
= 6[...+6-25y+...+u6y6} .

Yucsio oxkepesnii ¢ POBHO OJIHON KpacHO OycuHoit — uy = 32.

Bagaga Ne 10 (TTI)
J1j1st pacKpacKy CTOPOH KBa/[paTa Ha CTEKJISTHHOI IJIACTHHKE UCIIOJIB3YIOT 3 [[BeTa —

KPACHBIN, cuHU 1 3e16HbIH. CKOJTBKO MOXKHO IOy IUTh

1) pasHOpaCKpalleHHBIX KBaPaTOB?
2) KBaJIpATOB C OJHUM KpacHBIM pebpoM u He Gojiee 2-X cuHUX?



